

Институт философии РАН и Центр тибетской культуры и информации

**Первая международная конференция
«Буддизм и феноменология»**

7–8 ноября 2016 года
Институт философии РАН, Москва

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА

Пленарные заседания

7 ноября

В первой половине дня

Приветствия (директор Института философии РАН, Ринпоче, представитель Посольства Индии в России).

Кристиан Козеру – «Сознание, личная идентичность и дебаты о “я” и “не-я”».

Джозел Крюгер – «Субъективность, Интерсубъективность и реляционное Я в буддизме и феноменологии».

Геше Тхуптен Джинпа Лангри – «О трех основных характеристиках сознания (субъективности, интенциональности и рефлексивности) в буддизме».

Дан Захави – «Трансцендентальная феноменология, интенциональность и субъективность».

Вопросы и дискуссии по докладам

Во второй половине дня

Круглый стол «Природа сознания из буддийской и феноменологической перспективы» с участием российских ученых – буддологов и феноменологов.

8 ноября

В первой половине дня

Мишель Битбол – «От феноменологического Erosche к медитации».

Прадип Гокхале – «Медитация осознанности и Феноменологический подход».

Досточтимый Дхаммаджоти – «Адхимукти (решимость) и субъективность в познавательном опыте: точки зрения Абхидармы и Йогачары».

Аркадий Недель – «Буддизм и феноменология как сотериологические проекты».

Во второй половине дня

Круглый стол «Буддийские духовные практики и феноменологический метод (Erosche)» с участием российских ученых – буддологов и феноменологов.